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	Category: Liquid handling
Keyword: GripTip, pipette tip, filter tip, extended length, VIAFLO 96, VIAFLO 384
For further details and ordering information see product flyer.

Pictures available on: 
http://www.integra-biosciences.com/downloads/images.html.


VIAFLO GripTips -  Pour une connexion parfaite entre le pipeteur et l'embout

Description du produit :

Lorsqu'on travaille avec un système à 96 ou 384 canaux tel que VIAFLO 96 ou VIAFLO 384, il est indispensable que les embouts de la pipette soient parfaitement fixés. Grâce à sa conception unique, le système GripTip garantit que les pointes ne pourront jamais se desserrer accidentellement, ni fuir ou tomber, même lorsqu'une pointe effleure la paroi d'un récipient. Le pipetage à multiples canaux en microplaques est une tâche de précision. Les GripTips pour VIAFLO 96 et VIAFLO 384 sont soumis à un contrôle de qualité supplémentaire pour la rectitude de la pointe, garantissant un pipetage précis dans des plaques de 96 et 384 puits. 

Suivant la taille des embouts, les GripTips sont emballés dans deux types de boîtes différentes. Les GripTips de plus grands volumes (300 µl, 1 250 µl) sont livrés dans des boîtes de 96 pointes. Les GripTips de plus petits volumes (12,5 µl, 125 µl) sont placés dans un insert compact de 384 positions livré dans des boîtes XYZ. Ces boîtes contiennent quatre fois plus de pointes et correspondent à la taille standard SBS. Tous les embouts sont disponibles en diverses configurations : non stériles, stériles ou stériles avec filtre.

Fonctionnalités et avantages :

· Les GripTips s'enclenchent sur le raccord d’embout de la tête de pipetage, ce qui empêche les pointes de tomber.

· Un contrôle de qualité supplémentaire garantit que les pointes de pipette sont parfaitement droites, permettant un pipetage précis dans des plaques multi-puits.

· Les GripTips à filtre protègent avec fiabilité la tête de pipetage contre les contaminations causées par les aérosols.
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