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DOSE IT: tratamiento de líquidos compacto y preciso

Descripción del producto:

La bomba peristáltica DOSE IT realiza la distribución de medios de cultivo, soluciones buffer y otro tipo de soluciones de forma sencilla y eficaz. Olvídese de programaciones complicadas. La configuración de todas las funciones y de los parámetros se explica por sí misma, lo que supone un tiempo de aprendizaje mínimo, de manera que cualquier persona puede comenzar a utilizar la bomba enseguida. DOSE IT permite distribuir una gran variedad de volúmenes de dosis con gran precisión, pues se adapta a varios tamaños de tubos: desde tubos de 1 mm para distribuir dosis pequeñas hasta tubos de 8 mm para bombeos a gran escala. El valor de DOSE IT se ve aumentado gracias a su diseño compacto y ligero que favorece su traslado a cualquier rincón del laboratorio.

Además del modo de distribución y bombeo, DOSE IT otorga la posibilidad de crear protocolos de tratamiento de líquidos personalizados en función de parámetros ajustables como el volumen, el caudal y las repeticiones. El caudal puede aumentarse o disminuirse para alcanzar la velocidad deseada y, de esta forma, evitar que se forme espuma, que la solución salpique o que se cree desorden no deseado durante la distribución. 
Características y ventajas:

· Pantalla grande y ayuda clara al usuario para una configuración y uso rápidos.

· Memoria para 20 protocolos de dosis que facilita el intercambio entre diferentes aplicaciones.

· Varios tamaños de tubos para dosificaciones precisas de diferentes medios, buffers, etc. que pueden oscilar entre milímetros y litros.

· Diseño compacto y portátil que ocupa poco espacio y resulta muy cómodo a los usuarios.

· Modo PERSONALIZAR para crear sencilla y eficazmente protocolos personalizados de tratamiento de líquidos.
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