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	Category: Liquid handling
Keyword: GripTip, pipette tip, filter tip, extended lenght
For further details and ordering information see product flyer.

Pictures available on: 
http://www.integra-biosciences.com/downloads/images.html.


GripTips für die perfekte Verbindung zwischen Pipette und Spitze
Produktbeschreibung:

Die GripTips bilden zusammen mit den VIAFLO-Pipetten ein Gesamtsystem. Die Pipettenspitze und die Pipette wurden entwickelt, um perfekt zusammen zu passen. Als Ergebnis konnten die Spitzenaufsteck- und Abwurfkräfte reduziert und somit die Belastungen des Handgelenks minimiert werden. Zusätzlich garantiert das System eine perfekte Abdichtung und verhindert, dass sich die Spitzen während des Pipettierens versehentlich lösen, auslaufen oder abfallen.
Die GripTips sind in fünf Volumen (12,5 µl, 50/125 µl, 300 µl, 1250 µl und 5000 µl) lose in Beuteln oder in stapelbaren Behältern (nicht-steril, steril, mit oder ohne Filter) erhältlich. Die farbkodierten Einsätze entsprechen dem Volumenbereich der VIAFLO-Pipetten. Die 12,5 µl und 125 µl GripTips werden in 384-er Behältern geliefert, so dass dieselben Spitzen und Behälter mit 16-Kanal VIAFLO-Pipetten verwendet werden können.

GREEN CHOICE ist eine umweltfreundliche Verpackung der GripTips. Jede GREEN CHOICE Packung enthält fünf GripTip-Einsätze mit nicht-sterilen oder vorsterilisierten GripTips, die in die vorhandenen Behälter gesteckt werden können.

Funktionen und Nutzen:

· Die GripTips rasten in den Spitzenschaft der VIAFLO-Pipette ein, was ein versehentliches Abfallen der Spitzen verhindert.

· Die niedrigsten Tipaufnahme- und Abwurfkräfte für komfortables, anstrengungsfreies Pipettieren.

· Die präzise und gleichmäßige Tipabdichtung ermöglicht, dass sich alle Spitzen in einer Mehrkanalpipette genau auf gleicher Höhe befinden für ein zuverlässiges Abstreifen und einheitliche Pipettierergebnisse.
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