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For further details and ordering information see product flyer.
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96-well und 384-Well Reagenzien Reservoire für maximale Flüssigkeitsnutzung 

Produktbeschreibung: 

Die 96- und 384-Well-Reagenzienreservoire (100 ml und 300 ml) von INTEGRA entsprechen den ANSI-/SLAS-Normen und sind vollständig kompatibel mit allen Flüssigkeits-Handling-Systemen, einschließlich der elektronischen Multikanal-Handpipetten VIALFO 96 und VIAFLO 384.

96 und 384 einzelne pyramidenförmige Vertiefungen in jedem Reagenzienreservoir maximieren die Flüssigkeitsnutzung bei Verwendung der elektronischen VIAFLO 96- oder 384-Pipette oder anderer Systeme.

Die Multikanal-Reagenzienreservoire sind sowohl wirtschaftlich als auch umweltfreundlich, da das Trägergefäß wiederverwendet werden kann und nur die Einsätze ausgetauscht werden müssen. Die Reagenzienreservoire lassen sich leicht stapeln und werden in kompakten und platzsparenden Packungen angeboten. 

Funktionen und Nutzen:

· Das Einwegreservoir sitzt sicher während des Gebrauchs. Weniger Plastikverbrauch, da nur die Einsätze weggeworfen werden. 

· 96 oder 384 einzelne pyramidenförmige Vertiefungen maximieren die Flüssigkeitsnutzung.

· Dank bequemer Ausgussnasen in jeder Ecke kann die übrige Flüssigkeit sauber in den Ursprungscontainer zurückgegossen werden – sofern es ihr Protokoll erlaubt. 
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