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Elektronische Handpipette mit 96- und 384-Kanälen

Produktbeschreibung:

VIAFLO 96/384 steigert die Produktivität der Probenvorbereitung in Mikroplatten. VIAFLO 96 ist eine preiswerte Handpipette mit 96 Känalen. VIAFLO 384 ist die erweiterte Version, die Pipettierköpfe sowohl mit 96- als auch mit 384 Kanälen unterstützt. 

Beide Systeme teilen das gleiche kompakte Design und das intuitive Bedienungskonzept. VIAFLO 96/384 wird wie eine Standardhandpipette verwendet. Die handgesteuerten Bewegungen werden von Motoren unterstützt, die einen mühelosen Arbeitsablauf und ein präzises Treffen der Wellmitte ermöglichen.

Der Arbeitsvolumenbereich des VIAFLO 96 und VIAFLO 384 kann schnell an die jeweiligen Anwendungs​anforderungen angepasst werden, indem die Pipettierköpfe ausgetauscht werden. Sie sind in 4 Volumenbereichen erhältlich: 0,5–12,5 µl, 5–125 µl, 10–300 µl und 50–1250 µl.

VIAFLO 96 und VIAFLO 384  profitieren von dem innovativen GripTip-System. Diese Pipettierspitzen bilden mit der einmaligen Spitzenhalterung ein ganzheitliches System. Es garantiert, dass die Spitzen während der Pipettierung nicht abfallen und sorgt für ein zuverlässiges Abdichten jeder Spitze.

VIAFLO 96 und VIAFLO 384 können für Probenübertragungen aus einem Reservoir auf eine Platte, von Platte zu Platte oder innerhalb einer Platte verwendet werden. 

Funktionen und Nutzen:

· VIAFLO 96 und VIAFLO 384 werden wie eine Handpipette benutzt und erfordert keine Schulung. 

· Vier austauschbare Pipettierköpfe ermöglichen eine optimale Anpassung an jede Anwendung.  

· GripTips fallen niemals ab und sorgen jederzeit für eine perfekte Dichtung. 

· Verschiedene Pipettierprogramme ermöglichen eine flexible Anpassung an die jeweilige Anwendung und steigern die Produktivität. 
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